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EDITAL DE INSCRIÇÕES PARA SELEÇÃO DE ALUNO REGULAR 2026/1

ANEXO III – Declaração de Cumprimento das Normas do Programa e Capacidade para Realizar as Atividades Exigidas


Eu, 	, para os devidos fins, venho, por meio desta, declarar, com pleno conhecimento, que aceito as condições e normas estabelecidas para o Programa de Mestrado em Engenharia Elétrica da Universidade Federal de Mato Grosso, relativas ao Processo Seletivo 2026/1:
· Comprometo-me a manter a disponibilidade necessária para o cumprimento das atividades acadêmicas, científicas e administrativas exigidas ao longo de toda a duração do curso, dedicando-me integralmente ao desenvolvimento do Programa.
· Declaro que as atividades propostas pelo curso de mestrado terão prioridade em minha agenda, especialmente os trabalhos de pesquisa relacionados à elaboração da dissertação. Tais atividades exigirão o desenvolvimento de habilidades como leitura (inclusive em língua estrangeira), reflexão, organização, sistematização, análise crítica, síntese e comunicação, tanto escrita quanto oral, além de outras competências típicas dos programas de pós-graduação stricto sensu.
· Reconheço que as aulas, seminários, encontros e demais atividades acadêmicas vinculadas às disciplinas do Mestrado ocorrerão de acordo com a disponibilidade dos docentes, estando sujeitos a eventuais ajustes no cronograma, conforme as necessidades do Programa.
· Estou ciente de que, para a conclusão do curso, será necessário: a) cumprir, com aprovação, o mínimo de 16 (dezesseis) créditos em disciplinas; b) ser aprovado(a) em exame de proficiência em língua estrangeira (Inglês); c) elaborar uma dissertação, que deverá ser aprovada por meio de exame de qualificação e defesa final; e d) produzir e submeter artigos científicos.
· Declaro estar ciente de que o Programa de Mestrado em Engenharia Elétrica seguirá as diretrizes e exigências estabelecidas pela CAPES/MEC, pela Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação e pelo Regimento Interno do Programa, sendo minha responsabilidade cumprir todas as normas vigentes.
· Reconheço que o Regimento Interno do Programa pode ser alterado a qualquer momento, caso o colegiado do Programa o considere necessário, e comprometo-me a acatar integralmente as modificações que possam ocorrer durante o período de minha matrícula.
· Comprometo-me a não cursar, durante o período de matrícula no Programa de Mestrado em Engenharia Elétrica, outro curso de graduação, pós-graduação lato sensu ou stricto sensu de forma concomitante, em conformidade com as normas estabelecidas pelo Programa.
· Comprometo-me a integralizar todas as atividades previstas no Programa, incluindo a defesa da dissertação, dentro do prazo máximo de 30 meses, em conformidade com as exigências e regulamentos do curso.
· Declaro estar ciente de que um docente orientador será designado para acompanhar meu desempenho no curso, auxiliar na definição do meu plano de estudos e participar de todo o processo de avaliação. Para isso, comprometerei horas semanais para as reuniões de orientação.
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